

COROS PACE Pro GPS Sportowa Zegarek - Szary

Indeks: 719409 Producent: Coros Kod producenta: COROS PACE Pro

Cena: **1,836.45 zł**

Opis

COROS PACE Pro GPS SPORTUHR: 1,3-Zoll-AMOLED-Touchscreen, Unser schnellster Prozessor bisher, 20 Tage Akkulaufzeit, Navigation mit globalen Offline-Karten, Schlaftracking, Laufen, Radfahren, Grau

Producent: COROS

- Brillantes 1,3" AMOLED-Display: Der immer-aktive AMOLED-Bildschirm der PACE Pro liefert lebendige Farben und eine beeindruckende Helligkeit von 1500 Nits, was eine klare Sichtbarkeit bei jeder Lichtbedingung garantiert von hellem Tageslicht bis zu den frühen Morgenstunden. Genieße schnellen Zugriff auf deine Daten dank unserer gestengesteuerten Hintergrundbeleuchtung.
- Unschlagbare Akkulaufzeit: Eine einzige Ladung reicht für 38 Stunden Outdoor-Aktivitäten oder 31 Stunden im Dual-Frequenz-GPS-Modus. Erlebe 20 Tage Dauerbetrieb oder 6 Tage mit aktivem Always-On-Display-Modus.
- Effizientere WiFi-Datenübertragung & leistungsstärkerer RAM: Mit mehr als doppelter Prozessorleistung und dreifacher Zoomgeschwindigkeit im Vergleich zu den Vorgängern bietet die COROS PACE Pro die schnellste Reaktionsgeschwindigkeit ihrer Klasse.
- GPS-Präzision auf den Punkt: Ein komplett neues Satelliten-Chipset und eine optimierte Hardware-Konfiguration machen die GPS-Genauigkeit der PACE Pro zur präzisesten Leistung für exakte Ortung ob auf Stadtstraßen oder abgelegenen Wegen.
- Optimiertes Fitness-Management: Die COROS-App bietet entscheidende Einblicke und Tools, die Athlet:innen zur Leistungssteigerung benötigen, darunter Trainingsstatus, individuelle Workouts, detaillierte Aktivitätszusammenfassungen, Schlafanalyse und mehr.
- Navigation mit Routenplanung: Erstelle mühelos individuelle Routen mit topografischen und Landschaftskarten in der COROS-App. Sende sie direkt an deine COROS PACE Pro für nahtlose Navigation mit Weganweisungen – damit du immer auf Kurs bleibst.
- technologia łączności: Bluetooth
- zawarte komponenty: COROS PACE Pro GPS SPORTUHR
- nawigacja GPS: Integriertes GPS
- Nazwa modelu: COROS PACE Pro
- punkt znaku wypunktowania: Brillantes 1,3" AMOLED-Display: Der immer-aktive AMOLED-Bildschirm der PACE Pro liefert lebendige Farben und eine beeindruckende Helligkeit von 1500 Nits, was eine klare Sichtbarkeit bei jeder Lichtbedingung garantiert von hellem Tageslicht bis zu den frühen Morgenstunden. Genieße schnellen Zugriff auf deine Daten dank unserer gestengesteuerten Hintergrundbeleuchtung., Unschlagbare Akkulaufzeit: Eine einzige Ladung reicht für 38 Stunden Outdoor-Aktivitäten oder 31 Stunden im Dual-Frequenz-GPS-Modus. Erlebe 20 Tage Dauerbetrieb oder 6 Tage mit aktivem Always-On-Display-Modus., Effizientere WiFi-Datenübertragung & leistungsstärkerer RAM: Mit mehr als doppelter Prozessorleistung und dreifacher Zoomgeschwindigkeit im Vergleich

zu den Vorgängern bietet die COROS PACE Pro die schnellste Reaktionsgeschwindigkeit ihrer Klasse., GPS-Präzision auf den Punkt: Ein komplett neues Satelliten-Chipset und eine optimierte Hardware-Konfiguration machen die GPS-Genauigkeit der PACE Pro zur präzisesten Leistung für exakte Ortung – ob auf Stadtstraßen oder abgelegenen Wegen., Optimiertes Fitness-Management: Die COROS-App bietet entscheidende Einblicke und Tools, die Athlet:innen zur Leistungssteigerung benötigen, darunter Trainingsstatus, individuelle Workouts, detaillierte Aktivitätszusammenfassungen, Schlafanalyse und mehr., Navigation mit Routenplanung: Erstelle mühelos individuelle Routen mit topografischen und Landschaftskarten in der COROS-App. Sende sie direkt an deine COROS PACE Pro für nahtlose Navigation mit Weganweisungen – damit du immer auf Kurs bleibst.

• głębokość wodoodporności: 5 meters

• ilość sztuk w opakowaniu 1

• Opis produktu: COROS PACE Pro GPS SPORTUHR

marka: COROSkod unspsc: 43211511

• grupa docelowa: Unisex – Erwachsene

• zewnętrznie przypisany identyfikator produktu: 810005783705, 0810005783705

• formularz pozycji: Mineralglas, hochfestes Polymer

region docelowy: Global
Liczba przedmiotów: 1
rozmiar: 46 x 46 x 14.15 mm

• opis gwarancji: 2 Jahre Herstellergarantie

styl: COROS PACE Propłeć docelowa: unisex

• ilość ogniw litowo-jonowych: 1

• kolor: Grau

• waga opakowania przedmiotu: 0.19 kilograms

producent: COROSliczba pudełek: 1

• kształt przedmiotu: Rund

• zalecane węzły przeglądania: 460983031

• system operacyjny: Self-developed embedded operating system

pojemność pamięci: 32 GB
numer modelu: COROS PACE Pro

e enecialno funkcio: Pluotoeth

• specjalna funkcja: Bluetooth

• nazwa przedmiotu: COROS PACE Pro GPS SPORTUHR: 1,3-Zoll-AMOLED-Touchscreen, Unser schnellster Prozessor bisher, 20 Tage Akkulaufzeit, Navigation mit globalen Offline-Karten, Schlaftracking, Laufen, Radfahren, Grau

• wymagane baterie: 1

• zawiera ładowalną baterię: 1

• data uruchomienia strony produktu: 2024-10-15T07:11:17.847Z

• kompatybilne urządzenia: iPhone

• zawiera baterie: 1

Parametry

Rozmiar	46 x 46 x 14.15 mm
Kolor	Szary
Typ wyświetlacza	AMOLED
Czas pracy na baterii	do 20 dni
Wodoodporność	5 metrów

Zdjęcia

